

发改委：今年CPI可能超3%

央行副行长称：不会放任通货膨胀出现

综合新华社北京11月9日电 国家发展和改革委员会主任张平9日表示，估计今年的物价指数比3要稍微高一点。

“今年有几个方面我们感到矛盾比较突出，其中之一就是物价，年初国家制定的物价目标是3%，但现在看来，比我们想象的要严峻一些。”张平在全国煤炭工作会议上说。

张平说，除了自然灾害和国际因素以外，国内流动性较为宽松以及投机炒作因素也是造成物价形势严峻的主要原因之一。张平表示，现在国家发展改革委正密切关注国内物价形势的变化。

我们密切关注物价形势的变化，估计今年总的物价情形会比3稍微高一点。我们不

能有丝毫的麻痹，特别是对于农产品，对于老百姓日常生活的必需品，尤其是食品的价格，要高度关注。”张平说。

张平说，由于各方面因素的影响，包括自然灾害比较多，需求比较旺盛，输入性的涨价因素，美元贬值，流动性宽松造成的一些炒作，所以包括像石油、铁矿石、农产品、粮食、棉花、油料等，在这一段时间国际市场上的价格都比较高。

张平强调，今年我国粮食产量再创历史新高点，食用油库存也较为充裕，较为紧缺的可能是棉花和蔬菜。

中国人民银行副行长马德伦昨天在北京国际金融论坛2010年会上表示，央行一直

对通货膨胀风险保持警惕，不会放任通胀的出现。

此前有媒体报道称，目前中国货币已经超发，这直接加剧了通胀压力。报道的计算方法是以M2（广义货币余额）减去GDP（国内生产总值）。

由上述计算方法得出的结论是：截至今年9月底，我国超发货币接近43亿元。

中国人民银行副行长马德伦昨日澄清说，这种计算方法不科学，公众不应该被某些言论误导。

他强调，在经济发展过程中，货币超发不可避免，这既是经济发展本身的需求，也受货币周转速度的影响。

英首相携豪华阵容访华

新华社北京11月9日电 应国务院总理温家宝邀请，大不列颠及北爱尔兰联合王国首相戴维·卡梅伦于9日早晨乘专机抵达北京，开始对中国进行为期2天的正式访问。

这是卡梅伦今年5月就任英国首相以来首次访华。代表团成员包括财政、能源、教育和商业4位内阁大臣和约50位工商界资深领袖，是英国历届首相访华所率规模最为庞大、阵容最为豪华的访华团队。

访华期间，国家主席胡锦涛将会见卡梅伦，温家宝将与卡梅伦举行会谈。卡梅伦还将与中国领导人共同出席中英工商峰会，并在北京大学发表演讲。

又讯 国务院总理温家宝9日在人民大会

堂与英国首相卡梅伦举行会谈。

温家宝指出，中英经贸合作成果丰硕，前景广阔。欢迎英国企业抓住中国进行产业结构调整，转变发展方式的机遇，发挥自身优势，在高端制造业、航空航天、创新产业、金融服务业、节能环保等领域扩大同中方的合作。希望英方把目光更多投向中国的中西部地区，那里蕴藏着无限的发展机遇。英国应以更大的魄力放宽向中国出口高科技产品限制，这有利于双边贸易实现平衡、持续增长。

温家宝表示，中国政府鼓励本国企业扩大对英国的投资，这将给两国经贸关系增添新的活力。希望英方简化审批程序，提供更有针对性的服务，解决中国人员赴英国签证难等问题。



英国首相抵京后在一家寺庙饮茶

数说

全国今年已打掉黑恶势力团伙2394个

新华社南京11月9日电（记者 周英峰）记者从9日在江苏苏州结束的全国部分省（区、市）社会治安重点地区排查整治工作座谈会上获悉，今年1月全国社会治安重点地区排查整治工作开展以来，全国各地共破获各类刑事案件51.5万余起，抓获犯罪嫌疑人45.7万余名，打掉黑恶势力团伙2394个。

据介绍，今年1月全国社会治安重点地区排查整治工作开展以来，各地区各部门以城乡接合部、城中村等治安重点地区为重点，深入排查，强力整治，积极探索工作新举措，着力加强长效机制建设，取得了阶段性成效。截至10月31日，各地共排查发现治安重点地区4.3万余个，通过开展“大排查、大整治”活动，改变了2.9万余个重点地区治安混乱的面貌。

驻京办已撤销625家 变相保留将追责

据新华社北京11月9日电 今年1月19日，国务院办公厅印发《关于加强和规范各地政府驻北京办事机构管理的意见》，4月1日国务院召开电视电话会议，对清理和规范各地政府驻北京办事机构管理工作进行部署。此后，各级政府纷纷行动，精心组织，狠抓落实。

截至7月底，驻京办事机构清理撤销工作已基本完成，除50家省级政府（包括计划单列市、副省级城市和新疆生产建设兵团）及经济特区政府驻京办事机构和296家地市级政府驻京办事机构保留外，撤销的驻京办事机构共625家。

防止撤销的驻京办事机构变相存在？国务院机关事务管理局有关负责人表示，一是严禁新设或变相保留驻京办事机构。二是加强督促检查，严格责任追究。拒不撤销驻京办事机构以及以其他名义变相保留或新设驻京办事机构的，一经查实，要严肃处理，并追究有关人员的责任。

江苏

明年江苏有6条铁路建成通车

根据规划，长三角城际铁路总里程将达到6849公里，江苏境内2810公里，占41.03%，成为城际网的主力军，一个真正的“城铁时代”即将到来。目前，江苏在建的铁路有哪些？进展如何？未来又要建哪些？昨天，省交通运输厅副厅长、省铁路办公室副主任张晓玲，省铁路办公室综合处处长冯煌飞，规划计划处处长俞强等走进中国江苏网就这些热点问题与网民进行了面对面的交流。

俞强介绍，目前江苏在建的铁路有7条，分别是京沪高铁、宁杭高铁、宁安城际、宁启铁路、丰沛铁路、宿淮铁路、海洋铁路。

张晓玲透露，京沪高速铁路江苏段建设顺利推进，目前，正线轨道板安装已全部完成，各标段已进入轨道铺设阶段，其中枣庄经徐州至蚌埠段作为主线试验段已完成铺轨，即将开始联调联试。冯煌飞则称，京沪高铁计划2011年开通运营。届时，南京至北京可实现3小时左右到达，并与多条高速铁路相连，将极大地改善东部地区的交通状况，有力地促进与西部交流。

南京市民关心的宁杭高铁客运专线建设目前进展顺利，预计明年底将建成投运。除宁安城际铁路（南京—安庆）计划2012年建成通车外，宁启铁路（南京—南通）、丰沛铁路（丰县—沛县）、宿淮铁路（宿州—淮安）、海洋铁路（海安—洋口港）均计划明年通车。

张晓玲还透露，除连盐、沪通铁路外，在江苏铁路“十二五”规划中拟规划的苏北、苏中铁路有：连淮扬镇铁路，宁启铁路南通至启东段，海洋铁路二期，新长铁路复线电气化改造，徐宿淮盐铁路，徐连客运专线，“今后我们将和沿线地市一起积极做好工作，条件成熟一条推进一条。”

另外，宁淮城际也在计划中，俞强表示，宁淮线在新的长三角城际规划网中已经列入，但具体建设时间还需进一步论证。

快报记者 毛丽萍

10月全省传染病死亡27人 肺结核居首

快报讯（记者 刘峻）昨天，记者从省卫生厅获悉，10月份，江苏共报告甲、乙类法定报告传染病发病9407例，因传染病死亡27人。报告发病数居前五位的病种为：肺结核、梅毒、病毒性肝炎、痢疾、淋病，占报告发病总数的97.60%。报告死亡数居前三位的病种为：肺结核、狂犬病、艾滋病，占报告死亡总数的96.30%。

时政

河南本月15日前撤销全部公安分局

记者9日从河南省公安厅获悉，河南省全力推行公安机关警务机制改革，本月15日前，全省18个省辖市全部撤销公安分局。新华社

王宪魁 当选黑龙江省省长

黑龙江省第十一届人民代表大会第五次会议11月9日选举王宪魁为黑龙江省人民政府省长。

天气

南京三日天气

今天 白天晴，夜里晴转多云，7℃~22℃
明天 白天多云，夜里多云到晴，9℃~18℃
后天 晴到多云，4℃~18℃

上下班天气预报

早晨 在您上班期间，多云，9℃~10℃
中午 多云，19℃~20℃
下午 在您下班期间，多云，15℃~16℃

整套购买，优惠升级！

美克美家为您提供专业整套服务，更贴心考量您的置家成本。即日起至11.30，客厅、餐厅组家具9.5折；整套购买，可享骨折优惠。更多详情请店内咨询。

产品请以店面实物为准。

美克美家
MARKOR
FURNISHINGS
是经典生活

免费设计咨询 | 全程管家顾问 | 免费消费信贷 | 网络配送安装 | 美克美家沙龙
南京店：南京市白下区中山东路399号1号/C2E 02535678
南京马斯兰德店：南京市江宁区将军大道8号马斯兰德国际 025-52105060
客服热线：800-818-6337/100-8-B-6337 美克美家为您带来更好的家居生活